

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 28.11.2022

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 3905 din data de 21.11.2022.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 20 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absent fiind domnul Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Monica-Cezarina Ilie, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna noiembrie 2022.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 21.11.2022. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu 9 proiecte de hotărâre:

- 21.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „AMENAJARE DRUM ACCES, PARCARE ȘI PODEȚ ÎN PARCUL ADIACENT COMPLEXULUI TURISTIC DE NATAȚIE”
- 22.** Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Târgoviște la „Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național 2020 - 2024”
- 23.** Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 127/30.04.2020 referitoare la aprobarea demarării procedurilor de contractare a unui împrumut rambursabil în vederea finanțării contribuției proprii ce revine Municipiului Târgoviște, conform contractului de finanțare nr. 5043/2019 încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, pentru realizarea proiectului „Eficientizarea energetică prin reabilitarea și consolidarea clădirilor rezidențiale din Municipiul Târgoviște – Pachet 1.2” – cod proiect 121563
- 24.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 195/30.06.2021 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în sumă de 50.000.000 lei de la Banca de Export Import a României Eximbank S.A în vederea finanțării realizării unor obiective de investiții
- 25.** Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.
- 26.** Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de modificare (act adițional) cu privire la „Contractul de asistență pentru proiect încheiat între

Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița, Compania de Apă Târgoviste-Dâmbovița S.A., Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Apa-Dâmbovița” și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare la 30 septembrie 2011”

27. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 245/23.06.2022 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare parcare pe spațiul ocupat de Punctul Termic – PT 2 – Micro VIII, strada Gabriel Popescu din Municipiul Târgoviște”

28. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Târgoviște la apelul de proiecte „Sprijinirea investițiilor destinate promovării producției de energie din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul autorităților publice locale, depunerea proiectului și aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Creșterea nivelului de independență energetică a Complexului Turistic de Natație Târgoviște” finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 – 2020

29. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Târgoviște la apelul de proiecte „Sprijinirea investițiilor destinate promovării producției de energie din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul autorităților publice locale, depunerea proiectului și aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Creșterea nivelului de independență energetică a Centrului rezidențial de asistență și reintegrare/reintegrare socială pentru persoanele fără adăpost Sfânta Maria” finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 – 2020.

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentările menționate. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și două abțineri: Calomfirescu Marius și Ștefan Loredana.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 414.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea subvenției pentru anul 2023 Fundației Catedrala Eroilor pentru Serviciul social „Căminul pentru persoane vârstnice”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 415.**

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 279/16.07.2008 privind aprobarea condițiilor și a cuantumului maxim pentru ajutoarele de urgență acordate în conformitate cu prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare

Domnul Primar precizează că sunt situații în care există probleme legate de instalațiile comune ale blocurilor, care pot genera un risc pentru sănătatea publică. Pentru rezolvarea acestor situații autoritatea publică locală acordă sprijin, sub forma ajutoarelor de urgență. Sunt multe situații în care oamenii nu își pot permite să

intervină, iar ajutoarele de urgență vor fi acordate printr-o procedură, care presupune o anchetă socială și tot ce este necesar pentru a dovedi că ajutorul din partea autorității publice este imperios necesar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 416.**

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 142/23.04.2021 privind aprobarea proiectului „Construire Creșa Spiriduș, Târgoviște, strada George Cair” – SMIS 139903 și a cheltuielilor aferente, în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și două abțineri: Cucui Ion și Erich Agnes-Terezia, **proiectul devenind H.C.L nr. 417.**

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 298/11.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Modernizarea și reabilitarea rețelei stradale din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița: Str. 9 Mai, Str. Virgil Drăghiceanu, Aleea Grivița, Str. Gabriel Popescu, Str.Boerescu Zaharia, Calea Domnească, Bdul. Independenței și Bdul. Libertății”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 418.**

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 322/29.07.2019 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Reconversia și refuncționalizarea terenului din vecinătatea Complexului Turistic de Natație Târgoviște prin crearea de facilitati pentru recreere Etapa I” în conformitate cu ultima forma a bugetului actualizat rezultat în urma etapei de evaluare și selecție Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.2. Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului Obiectiv specific 4.2 Reconversia și refuncționalizarea terenurilor și suprafețelor degradate, vacante sau neutilizate din municipiile reședință de județ

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 419.**

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 173/18.05.2018 privind aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiectul „EFICIENTIZAREA ENERGETICA A SISTEMULUI DE ILUMINAT PUBLIC DIN MUNICIPIUL TARGOVISTE” Axa prioritară 3, Prioritatea de investitii 3.1 Operatiunea C – Iluminat public Apel de proiecte nr. POR/2018/3/3.1/C/1/7 Regiuni (Cod nr. POR/300/3/1)

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 420.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii finale a obiectivului de investiții „Reparații capitale străzi din Municipiul Târgoviște - Pachet 4” - străzile Nicolae Filipescu și intrarea Teiș, ca urmare a finalizării și recepționării lucrărilor

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 421.**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Realizarea de piste pentru biciclete în Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 422.**

10. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2022

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 412.**

11. Proiect de hotărâre privind acordarea de înlesniri la plata obligațiilor fiscale pentru contribuabilii persoane fizice din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 423.**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor pentru mijloacele de transport marfă cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 tone și pentru autovehiculele articulate sau trenuri rutiere de transport marfă cu masa totală maximă autorizată egală sau mai mare de 12 tone, începând cu anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 424.**

13. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere – Ștefan Loredana, **proiectul devenind H.C.L nr. 425.**

14. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 426.**

15. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Bisericii „Sfântul Ioan Botezătorul”, asupra unui teren proprietate privată a Municipiului Târgoviște în suprafață de 718 m² situat în Municipiul Târgoviște, strada Justiției, nr. 6

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 427.**

16. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Bisericii „Sfinții Împărați Constantin și Elena”, asupra unui teren proprietate privată a Municipiului Târgoviște în suprafață de 1972 m² situat în Municipiul Târgoviște, strada Constantin Brâncoveanu, nr. 7 A

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 428.**

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea debransării de la centrala termică de bloc a unor locuințe din blocurile construite prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 429.**

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 4 din data de 15.11.2022 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 430.**

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 5 din data de 15.11.2022 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 431.**

20. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 12 m², situat în Bdul. I.C. Brătianu, Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 432.**

Se supune la vot componența comisiei pentru licitație din care fac parte și următorii consilieri locali: Bugyi Alexandru, Tică Dan Alexandru și Mărgărit Dan Iulian. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”.

Suplimentare ordine de zi

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „AMENAJARE DRUM ACCES, PARCARE ȘI PODEȚ ÎN PARCUL ADIACENT COMPLEXULUI TURISTIC DE NATAȚIE”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 433.**

22. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Târgoviște la „Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național 2020 - 2024”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 434.**

23. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 127/30.04.2020 referitoare la aprobarea demarării procedurilor de contractare a unui împrumut rambursabil în vederea finanțării contribuției proprii ce revine Municipiului Târgoviște, conform contractului de finanțare nr. 5043/2019 încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, pentru realizarea proiectului „Eficientizarea energetică prin reabilitarea și consolidarea clădirilor rezidențiale din Municipiul Târgoviște – Pachet 1.2” – cod proiect 121563

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 413.**

24. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 195/30.06.2021 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în sumă de 50.000.000 lei de la Banca de Export Import a României Eximbank S.A în vederea finanțării realizării unor obiective de investiții

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere – Petre Claudiu-George, **proiectul devenind H.C.L nr. 435.**

25. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi „pentru” și 9 abțineri: Bozieru Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Cotinescu Ilie Aurelian, Economu Dorin-Adrian, Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan-Iulian, Petre Claudiu-George, Ștefan Loredana și Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 439.**

Dl. Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște precizează că proiectul de hotărâre anterior este aprobat, deoarece majoritatea calificată este solicitată doar la micșorarea sau mărirea patrimoniului, iar acest proiect este referitor la acordarea unui mandat reprezentantului Consiliului Local în A.G.A pentru a aproba încheierea de către Compania de Apă Târgoviște-Dâmbovița S.A. a unui contract de împrumut cu Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare, contract în care nu se face trimitere la patrimoniul societății, pentru că nu se constituie garanții.

Dl. Cotinescu consideră că dobânda acestui împrumut este foarte mare și erau necesare mai multe negocieri.

Dl. Primar precizează că proiectul referitor la extinderea, reabilitarea și modernizarea infrastructurii de apă-canal în județul Dâmbovița este foarte important și că dobânzile împrumutului nu pot fi negociate de reprezentanții Municipiului Târgoviște, U.A.T-ul nostru fiind doar acționar la Compania de Apă Târgoviște-Dâmbovița S.A., pe lângă celelalte U.A.T-uri.

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de modificare (act adițional) cu privire la „Contractul de asistență pentru proiect încheiat între Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița, Compania de Apă Târgoviște-Dâmbovița S.A., Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Apa-Dâmbovița” și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare la 30 septembrie 2011”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și un vot împotriva – Ștefan Loredana, **proiectul devenind H.C.L nr. 440.**

27. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 245/23.06.2022 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare parcare pe spațiul ocupat de Punctul Termic – PT 2 – Micro VIII, strada Gabriel Popescu din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 436.**

28. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Târgoviște la apelul de proiecte „Sprijinirea investițiilor destinate promovării producției de energie din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul autorităților publice locale, depunerea proiectului și aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Creșterea nivelului de independență energetică a Complexului Turistic de Natație Târgoviște” finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 – 2020

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 437.**

29. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Târgoviște la apelul de proiecte „Sprijinirea investițiilor destinate promovării producției de energie din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul autorităților publice locale, depunerea proiectului și aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții „Creșterea nivelului de independență energetică a Centrului rezidențial de asistență și reintegrare/reintegrare socială pentru persoanele fără adăpost Sfânta Maria” finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 – 2020

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 438.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna decembrie să fie dl. Cozma Constantin. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

prof. Monica-Cezarina Ilie

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**